

**Рішення спеціалізованої вченої ради ID 2934  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування державної політики з розвитку приватної освіти в Україні» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

«20» грудня 2023 року.

Хмелюк Віта Степанівна 1996 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2017 році Львівський національний університет імені Івана Франка, за спеціальністю «Філологія» та здобула ступінь бакалавра, у 2018 закінчила Національний університет «Львівська політехніка», за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та здобула ступінь магістра.

Аспірантка Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів, 2023 року випуску.

Дисертацію виконано у Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Подольчак Назар Юрійович – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 7 статей у наукових фахових виданнях України, 8 матеріалів тез доповідей на науково-практичних конференціях:

1. Подольчак Н. Ю., Білик О. І., Хмелюк В. С. Система освіти в Україні, напрями її реформування. *Публічне управління і адміністрування в Україні*. 2020. Вип. 17. С. 112–115 (<https://doi.org/10.32843/2663-5240-2020-17-20>)

2. Хмелюк В. С. Способи стабілізації освіти в умовах воєнного стану. *Таврійський науковий вісник. Серія: Публічне управління та адміністрування*. 2023. Вип. 3. С. 67–73 (<https://doi.org/10.32782/tnv-pub.2023.3.9>)

3. Хмелюк В. С. Наслідки міграційної освіти та міжнародне партнерство. *Публічне управління та адміністрування в Україні*. 2023. Вип. 33. С. 108–110 (<https://doi.org/10.32782/pma2663-5240-2023.33.19>)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Муқан Н. В. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки та інноваційної освіти Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

2. Козловський Ю. М. – доктор педагогічних наук, професор, заступник директора Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» з науково-педагогічної роботи.

Без зауважень.

3. Стеців І. С. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

4. Гаєвська Л. А. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри національної економіки та публічного управління Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.

Без зауважень.

5. Лопушинський І. П. – доктор наук з державного управління, професор, виконувач обов'язків завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,  
«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Хмелюк Віті Степанівні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої  
вченої ради ІД



*[Handwritten signature]*  
підпис)

Наталія МУКАН  
(ім'я та прізвище)